
Inklusivleistungen:

Leistungspaket:

- Fahrt im Komfort-Fernreisebus

- Begrüßungsgetränk im Bus

- 5 x Übernachtung

- 5x Frühstücksbuffet

- 5 x Abendessen als Drei-Gänge-Menü mit

Menüauswahl und Salatbuffet

- 2 x Ganztagesausflug mit örtl. Reiseleitung wie im

Reiseverlauf beschrieben

- Besuch des Parco Sigurta inkl. Eintritt

Tourismusabgabe ca. EUR 2,00 p.P./ Nacht zahlbar

vor Ort in bar!

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Doppelzimmer Komfort mit Balkon/

Einzelbelegung Aufpreis p.P.

350,00 €

Junior Suite mit Balkon/ Einzelbelegung

Aufpreis p.P.

350,00 €

Doppelzimmer Standard ohne Balkon/

Einzelbelegung Aufpreis p.P.

250,00 €

Doppelzimmer Standard mit Balkon/

Einzelbelegung Aufpreis p.P.

250,00 €

Termine & Preise:

23.10.2024 - 28.10.2024 - Bisesti superior

Doppel-Komfortzimmer mit Balkon/

2er Belegung p.P.

929,00 €

Doppelzimmer Standard mit Balkon/

2er Belegung p.P.

869,00 €

Doppelzimmer Standard ohne Balkon/

2er Belegung p.P.

839,00 €

Junior Suite mit Balkon/ 2er Belegung

p.P.

956,00 €

Benvenuto Gardasee - Traumhaft schön! - 6 Tage

Eine Busreise im Oktober an den Gardasee dem schönsten See Italiens, mit SEITZ Reisen zu

buchen bietet Ihnen viele Vorteile. Das Wetter ist in dieser Zeit noch angenehm mild, die

Touristen sind bereits weniger geworden und die Landschaft rund um den Gardasee erstrahlt in

herbstlichen Farben. Es ist eine entspannte Möglichkeit, die Schönheit des mediterranen

Gardasees zu genießen, ohne von großen Menschenmassen überwältigt zu werden. Unsere

Busreise zum Gardasee bietet Ihnen eine bequeme und stressfreie Art zu reisen. Sie können sich

zurücklehnen, entspannen und die Landschaft genießen, während Sie sich auf Ihr Reiseziel

zubewegen. Verlängern Sie mit dieser Reise den Sommer und erleben Sie mit uns entspannte Tage

am traumhaften Gardasee.

Ihr Urlaubsort Garda hat sich seine Beschaulichkeit aus den vergangenen Jahrhunderten bewahrt.

Eine malerische Altstadt mit Geschäften zum Bummeln, die gepflegte Uferpromenade und

zahlreiche Cafés am Hafen, die zum relaxen und träumen einladen machen Garda zu einem der

beliebtesten Urlaubsorte am Gardasee. Genau dieser Ort gab in der Vergangenheit dem See selbst,

der früher Benàco hieß, seinen Namen.

 

Doppelzimmer zur Alleinbelegung

Komfortables Hotel

Großes Ausflugsprogramm

 

Reiseverlauf:

1.Tag: Anreise. Am Nachmittag beziehen Sie Ihr Zimmer im Hotel Bisesti in Garda. Das charmante Hotel liegt nur 250 m vom

Ufer des Gardasees entfernt und bietet eine ruhige, freundliche Atmosphäre. Im Garten laden eine große Sonnenterrasse

und ein Pool zum Ausspannen ein. Das Stadtzentrum von Garda erreichen Sie in wenigen Gehminuten. Heute Abend und an

den folgenden Abenden erwarten Sie abwechslungsreiche Drei-Gänge-Menüs mit Menüauswahl und Salatbuffet im Hotel

Restaurant. 

2.Tag: Nach dem Frühstück treffen Sie Ihren Reiseleiter, der Sie auf Ihrem Ausflug an das südliche Ende des Gardasees

begleiten wird. Sie fahren mit einem Schiff in das bezaubernde Sirmione, dessen Altstadt auf einer verkehrsberuhigten

Landzunge liegt, die weit in den See hineinragt. Spazieren Sie durch die engen Gassen und vergessen Sie dabei nicht, das

berühmte Eis Sirmiones zu probieren! Am Nachmittag bummeln Sie zwischen den Brücken und Mühlen von Borghetto,

einem der schönsten Dörfer Italiens am Fluss Mincio. Mittelalterliche Gassen, alte Wassermühlen und Handwerksläden

erwarten Sie in der ehemaligen Festungsstadt.

3.Tag: Der heutige Tag steht Ihnen zur freien Verfügung. Unternehmen Sie einen Spaziergang durch Garda und nutzen Sie

die Zeit für einen Einkaufsbummel oder setzen Sie sich in eines der zahlreichen Cafés und genießen Sie das italienische “Doce

Vita” . Unser Tipp: Besuchen Sie den bunten Wochenmarkt, der heute entlang der Hafenpromenade stattfindet und

entspannen Sie am Nachmittag in der schönen Gartenanlage des Hotels.

4.Tag: Entdecken Sie mit Ihrer Reiseleitung den nördlichen Gardasee. Nach der Fahrt entlang des östlichen Seeufers besuchen

Sie Riva del Garda, die Perle des Gardasees sowie Malcesine mit der trutzigen Scaliger Burg und den malerischen Gassen. Die

kleinen Plätze in der Altstadt und die schöne Uferpromenade laden mit ihrem mediterranen Flair zum Verweilen und

Genießen ein.

5.Tag: Mit seinen 600.000 m² gehört der Parco Sigurtà wohl zu den schönsten italienischen Landschaftsgärten. Die mehrfach

prämierte, weitläufige Parkanlage erstreckt sich entlang des Flusses Mincio nahe des Örtchens Valeggio. Freuen Sie sich auf



einen ausgiebigen Spaziergang durch die Parklandschaft. Am Nachmittag sind Sie wieder in Garda und haben Gelegenheit

für einen letzten Bummel durch die Gassen und den quirligen Hafen.

6.Tag: Erlebnisreiche Tage gehen nun zu Ende und Sie treten nach dem Frühstück die Heimreise an.

 

Bildquellennachweis: www.pixabay.de  &  Montebaldo Incoming, Hotel Bisesti  

Bisesti superior

Ihr Gastgeber:

***superior Hotel Bisesti

Ein herzliches Willkommen und Gastfreundschaft schon seit über 60 Jahren - erfolgreich!

Das Hotel Bisesti ein komfortables Hotel mit herzlicher familiärer Atmosphäre und befindet sich in einer Top Lage. Von hier

aus ist es möglich zu Fuß zum Seeufer und zum historischen Zentrum der charmanten Stadt Garda zu gehen. Das

kontinentale Frühstück wird mit einer großen Auswahl an Selbstbedienungsbuffets mit warmen und kalten Speisen

zubereitet, die Sie bequem im Frühstücksraum oder auf der Außenterrasse genießen können. Am Abend verwöhnt man Sie

mit einem leckeren ausgezeichneten Abendessen. Die schöne Terrasse, der Hotelgarten mit Pool(witterungsabhängig),

Liegestühlen, Sonnenliegen & Sonnenschirmen stehen Ihnen selbstverständlich zur Verfügung. 

 

Hotelbar - von 10:00 bis 24:00 Uhr geöffnet und bietet ausgezeichnete Getränke, köstliche süße und herzhafte Snacks und

Gourmet-Sandwiches an(zahlbar vor Ort).

Fahrradverleih & Fahrradraum - Dank der Zusammenarbeit mit einem örtlichen Unternehmen stellen wir Ihnen

leistungsstarke Fahrräder und Fahrräder mit Tretunterstützung zur Verfügung. 

Fitnesstudio - Neu für die Saison 2024: Ein kleines Fitnessstudio steht unseren Gästen zur Verfügung, ausgestattet mit

Technogym-Geräten (Spinning-Fahrrad,   Laufband, Crosstrainer, Multifunktionsbank und Hantelbank). 

Leseecke - In der Bar-Lounge steht Ihnen eine Leseecke mit einer großen Auswahl an Büchern in verschiedenen Sprachen zur

Verfügung

 

Hotelzimmer - Sie haben die Wahl!

Alle Zimmer verfügen über Dusche/WC, Fön, Klimaanlage, Schließfach, Telefon, Satellitenfernsehen (24 Zoll Full HD LCD),

gratis WLAN und Minikühlschrank und sind mit dem Lift erreichbar.

 

Standard: sind 10-13 m² groß gemütlich eingerichtet im venezianischen Stil, ohne oder mit Balkon.

Komfort: gleiche Ausstattung wie Standardzimmer jedoch 13–18 m² alle mit Balkon



Juniorsuiten: moderne Zimmer, mit Balkon, nach neuesten Trends in Design und Farben eingerichtet, Größe 22-24 m2 
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